

«Чистая вода» все ближе • 1

21 октября Глава Карелии Сергей Катанандов посетил Петрозаводские водопроводные очистные сооружения, чтобы оценить ход ведущейся здесь реконструкции. Проект, реализация которого развернулась на набережной Варкауса, должен обеспечить столицу Карелии по-настоящему чистой водой, значительно улучшив ее качество по сравнению с той, что сегодня поступает в дома горожан.

Вместе с Главой республики на этот важный для всех петрозаводчан строительный объект прибыли Премьер-министр Правительства Карелии Павел Чернов, его заместитель, министр строительства Валерий Момотов, глава самоуправления Петрозаводска Николай Левин, главный управляющий директор ОАО «Петрозаводские коммунальные системы» Александр Сафронов и другие.

Сегодня на строящихся очистных сооружениях продолжается работа. Ее ведет строительная



компания из Санкт-Петербурга «Вест-Компани», которая имеет большой опыт сооружения подобных объектов. Срок завершения первого пускового комплекса - 21 декабря.

Оживлению многолетнего «долгостроя» способствовало Правительство Карелии, которое вместе с ОАО «ПКС» добилось получения средств из федерального бюджета на завершение работ по реконструкции водопроводных очистных сооружений в Петрозаводске (на так называемый 1-й пуско-

вой комплекс). 308 миллионов федеральных рублей поступило на специальный счет, и теперь стоит задача их быстрого и грамотного освоения. Поэтому объект находится под постоянным пристальным контролем Сергея Катанандова.

Здесь же Сергей Катанандов провел рабочее совещание. Как рассказали Главе республики представители ООО «Вест-Компани», строительство идет согласно графику и финансами для завершения работ объект обеспечен полностью.

Сейчас здесь ведется сооружение наружных сетей водопровода, устройство резервуаров и гидроизоляции, ведутся гидравлические испытания, идут монтаж внутренних трубопроводов и укрепление берега в районе очистных сооружений. ООО «Вест-Компани» будет передавать выполненные объекты эксплуатирующей организации поэтапно, начиная с 21 ноября для проведения пусконаладочных работ. Планируется, что часть новых фильтров начнет работать уже в конце декабря и город начнет получать более чистую воду, а полностью на свою мощность сооружения первого пускового комплекса выйдут в новом году.

На совещании Сергей Катанандов поставил задачу, чтобы все наладочные работы были завершены в первом квартале 2010 года. Глава Республики еще раз подчеркнул, что продолжит свой контроль за ходом работ и снова посетит объект через месяц.

Пресс-служба Правительства
Республики Карелия